

13 dana

14.01.2025.

od **3.299 €**

Program putovanja:

Putovanje Filipini, 13 dana/ 11 noćenja

1. dan: ZAGREB - ISTANBUL - MANILA

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova. Polijetanje zrakoplova za Istanbul u 19.55 sati na liniji TK1056 (Turkish Airlines). Dolazak u Istanbul u 00.10 sati po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Manilu u 01.55 sati na liniji TK84 (Turkish Airlines). Noćni let s obrocima za vrijeme leta.

2. dan: MANILA

Dolazak u Manilu predviđen je u 18.10 sati po lokalnom vremenu. Nakon carinskih formalnosti i preuzimanja prtljage vožnja prema hotelu i prijava u hotel. Ostatak večeri slobodan za osobne programe i upoznavanje s glavnim gradom Filipina. Noćenje.

3. dan: MANILA - BORACAY

Doručak. Odjava iz hotela i transfer u zračnu luku te polijetanje zrakoplova za otok Boracay. Po dolasku organizirani transfer i smještaj u hotel. Boracay je mali otok smješten oko 315 km južno od Manile, poznat po svojim prekrasnim bijelim pješčanim plažama, kristalno čistom moru i živahnom noćnom životu. Otok se prostire na oko 10 četvornih kilometara površine u Tihom oceanu, a često se svrstava na ljestvicu mjesta s najljepšim pješčanim plažama na svijetu. Glavna atrakcija otoka je Bijela plaža (White Beach) koja je duga čak četiri kilometara, a na kojoj se nalazi najbolja turistička infrastruktura – od kafića i restorana do mjesta za noćni izlazak. Ostatak dana slobodan za uživanje u moru i suncu. Noćenje.

4. dan: BORACAY - poludnevni izlet „ISLAND HOPPING“

Nakon doručka u hotelu odlazimo na poludnevni obilazak otoka brodom. Otok Boracay nudi brojne aktivnosti za posjetitelje, a jedno od najuzbudljivijih iskustava je Island Hopping. Ovo je uistinu sjajan način za istražiti obližnje otočiće, otkriti skrivene plaže i uživati u netaknutoj prirodi. Tijekom izleta koji uključuje i ručak posjetit ćemo neke od najznačajnijih lokacija na otoku: Puka Beach, poznata po pijesku s komadićima školjki i manjim gužvama u usporedbi s White Beach, je savršeno mjesto za opuštanje i uživanje u prirodnim ljepotama. Zatim ćemo vidjeti Crocodile Beach, plaža koja oblikom podsjeća na krokodila, a popularno je mjesto za ronjenje i snorklanje zbog bogatog

podvodnog svijeta. Potom Ilig-Iligan Beach, skrivene plaže i spilje čine ovu lokaciju idealnom za istraživanje, zatim Starfish Garden, područje poznato po velikom broju morskih zvijezda, ujedno i odlična prilika za snorkeling i fotografiranje podvodnog svijeta te naposljetku Bolabog Beach, popularna plaža za kiteboarding i windsurfing koja posjetiteljima nudi drugačiji pogled na Boracay, s više aktivnosti na vodi. Povratak u hotel u poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme za osobne programe i aktivnosti. Noćenje.

5. dan: BORACAY - CEBU

Doručak i odjava iz hotela. Zatim slijedi transfer do zračne luke te prijava na let za otok Cebu. Po dolasku krećemo u razgled istoimenog otočkog središta, grada Cebua. Cebu, poznat kao "Kraljica juga", jedan je od najstarijih gradova na Filipinima i nudi bogatu povijest, kulturne znamenitosti i moderne atrakcije. Tijekom razgleda grada upoznat ćemo se поблиže s njegovom prošlošću i sadašnjošću, a neke od najznačajnijih znamenitosti koje ćemo posjetiti su Basilica del Santo Niño, najstarija rimokatolička crkva na Filipinima, osnovana 1565. godine u kojoj se čuva kip Sveto Dijete Cebua odnosno kip Djeteta Isusa, kojeg mnogi filipinski vjernici smatraju čudesnim. Vjeruje se, da je najstariji vjerski predmet na Filipinima. Zatim je tu i Magellanov Križ, povijesni križ koji je podignuo portugalski istraživač Ferdinand Magellan kada je stigao na Filipine 1521. godine, a nalazi se u blizini Basilice del Santo Niño; Fort San Pedro, najmanja i najstarija tvrđava na Filipinima, izgrađena 1565. godine koja je danas povijesni muzej s artefaktima iz španjolskog kolonijalnog razdoblja. Tu su još taoistički hram Cebu, smješten na brdu Beverly odakle se pruža prekrasan pogled na grad, a otvoren je za posjetitelje koji žele saznati više o taoističkoj religiji; Casa Gorordo, bivša rezidencija prvog filipinskog biskupa Cebu, sada pretvorena u muzej; ulica Colon, najstarija ulica na Filipinima, osnovana tijekom španjolske kolonijalne ere, a danas popularno mjesto za kupovinu i istraživanje lokalne kuhinje. Po završetku razgleda odlazak u hotel, prijava i smještaj. Slobodno vrijeme. Noćenje.

6. dan: CEBU - izlet PLIVANJE S KITOPSINAMA I MOALBOAL ISLAND HOPPING

Doručak. Danas ćemo imati priliku doživjeti jedinstveno iskustvo plivanja s kitopsinama tijekom izleta Oslob Whaleshark i Moalboal Island Hopping. Krećemo u ranim jutarnjim satima do mjesta Oslob koje je poznato po mogućnostima koje pruža za gledanje kitopsina, a što je zaista jedinstveno iskustvo koje privlači posjetitelje iz cijelog svijeta. Po dolasku organizirano plivanje s nježnim divovima - kitopsinama u pratnji iskusnih vodiča. Svi koji se ne žele upustiti u avanturu plivanja s kitopsinama mogu ostati na brodu i promatrati sa sigurne udaljenosti. Nakon ove uzbudljive pustolovine, odlazimo na Moalboal Island Hopping. Moalboal je poznat po svojim spektakularnim koraljnim grebenima, bogatom morskom životu i slikovitim plažama. Island hopping ture su savršen način za istraživanje ovog područja, a istaknute točke koje ćemo danas vidjeti su Pescador Island, otok poznat po svojim koraljnim vrtovima i bogatom morskom životu; Sardine Run, jedinstveni fenomen gdje milijuni srdela stvaraju masivne oblake riba u plićaku. Ovo je nevjerojatno iskustvo za snorklanje ili ronjenje te Turtle Point, mjesto poznato po velikom broju morskih kornjača, a idealno za ljubitelje podvodne fotografije. Nakon ručka slijedi povratak prema hotelu. Dolazak u popodnevnim satima. Slobodno vrijeme. Noćenje.

7. dan: CEBU - cjelodnevni izlet na otok BOHOL

Nakon doručka odlazimo trajektom (plovidba traje cca 2 sata) na susjedni otok Bohol, jedan od najljepših otoka na Filipinima, poznat po svojim prirodnim i kulturnim znamenitostima kao što su Čokoladna brda, jedna od najpoznatijih atrakcija na Boholu, s preko 1.200 brežuljaka koji tijekom sušne sezone postaju smeđi, nalik čokoladnim suzama. Popet ćemo se na vidikovac s kojeg se pruža panoramski pogled na brežuljke. Slijedi posjet utočištu najmanjih primata na svijetu, avetnjaka ili terzijera, u njihovom prirodnom staništu. Ovi simpatični primati s velikim očima narastu tek do 16 centimetara dužine, a imaju oči veće od mozga i jako nalikuju gremlinima. Nastavljamo kroz čuvenu šumu mahagonija, nakon čega ćemo uživati u ručku tijekom plovidbe rijekom Lobok. Izlet nastavljamo posjetom mini zoološkom vrtu gdje ćemo imati priliku vidjeti razne vrste leptira, krokodile, ptice, lemure, kao i pitone koje možete držati u ruci. U povratku do luke, svratit ćemo do Baclayon crkve, najstarije crkve na Filipinima i Blood Compact Shrine spomenika. U

poslijepodnevnim satima ukrucavamo se ponovno na trajekt do grada Cebu. Po pristanku u luku slijedi transfer do hotela. Slobodno vrijeme. Noćenje.

8. dan: CEBU - EL NIDO (PALAWAN)

Nakon doručka odjava iz hotela i transfer do zračne luke Cebu. Prijava na let i polijetanje zrakoplova za El Nido na otoku Palawanu. dana. Palawan je jedan od najživopisnijih otoka na Filipinima, biser filipinskog arhipelaga. Obala Palawana se proteže na 2000 kilometara uz koju se nižu brojne netaknute plaže s kristalno čistim morem, prašumama, šumama mangrova, rijekama, slapovima i nevjerojatnom prirodom. Po dolasku slijedi transfer do hotela. Prijava i smještaj te slobodno vrijeme ostatak Noćenje.

9. dan: EL NIDO - cjelodnevni izlet EL NIDO TOUR

Doručak. Danas krećemo na cjelodnevni izlet brodom u istraživanje El Nida, koje je jedno od najpoznatijih turističkih odredišta na Palawanu. Smješten na sjevernom kraju otoka, poznat je po dramatičnim vapnenačkim formacijama, skrivenim lagunama, i bijelim pješčanim plažama. Razgledat ćemo špilje, pronaći netaknute plaže i uživati u kupanju, ronjenju i istraživanju bogatog podvodnog svijeta. Danas ćemo vidjeti neke od najznačajnijih lokaliteta kao što su Velika i Mala laguna, prekrasna mjesta s čistim plavim vodama okružena visokim stijenama, potom plažu Payong-Payong Beach, prekrasni otočić Shimizu te plažu Sedam komandosa (Seven Commando Beach). Ručak uključen u cijenu. Povratak u El Nido. Noćenje.

10. dan: EL NIDO - MANILA

Doručak. Odjava iz hotela i transfer u zračnu luku te polijetanje zrakoplova za filipinsku prijestolnicu Manilu. Po dolasku organizirani transfer i smještaj u hotel. Glavni grad Manila, broji oko milijun i pol stanovnika, podijeljen je rijekom Pasig na dva dijela, južni dio grada koji je ujedno i stari grad, okružen zidinama te sjeverni dio u kojem se nalaze nove četvrti. U večernjim satima slobodno vrijeme za osobne programe. Noćenje.

11. dan: MANILA - cjelodnevni izlet PAMPANGA (ANGELES CITY I TERMALNI IZVORI PUNING HOT SPRING)

Nakon doručka odlazak na cjelodnevni izlet u pokrajinu Pampanga koja se nalazi u središnjem dijelu otoka Luzon. Ova pokrajina bogata je poviješću, kulturom i tradicijom, a poznata je i po svojoj ukusnoj hrani, raznim festivalima i prirodnim ljepotama. Utemeljena je još u doba španjolske kolonizacije 1571. godine, a ime "Pampanga" potječe od tagalog riječi pangpang, što znači "obala", što se odnosi na rijeke koje teku kroz pokrajinu. Razgledat ćemo grad Angeles City osnovan 1796. godine kao jedno od najvažnijih naselja u pokrajini Pampanga. Postao je značajno središte tijekom američke kolonijalne ere, posebno zbog Clark Air Base, koja je bila jedna od najvećih američkih vojnih baza izvan Sjedinjenih Država. Vrhunac dana bit će posjet termalnim izvorima Puning koji se nalaze u podnožju planine Pinatubo i poznati su po svojim terapijskim termalnim bazenima. Posjetitelji mogu uživati u opuštanju u prirodnim toplim izvorima, kao i sudjelovati u spa tretmanima poput parne kupke s pijeskom i blatne maske. Inspirirana tradicionalnim azijskim spa tretmanima, parna kupka s pijeskom uključuje ležanje u jami ispunjenoj toplim vulkanskim pijeskom. Vjeruje se da toplina pijeska ima detoksificirajući učinak i poboljšava cirkulaciju. Preporučujemo svakako da isprobate i masku od blata odnosno vulkanskog pepela i gline koja se nanosi na kožu, pružajući piling i ostavljajući kožu mekom i osvježenom. Ovdje ćemo imati ručak, a u poslijepodnevnim satima povratak u Manilu. Slobodna večer. Noćenje.

12. dan: MANILA

Doručak u hotelu, a potom odlazak na razgled glavnog filipinskog grada. Manila je jedan je od najživopisnijih i najuzbudljivijih gradova jugoistočne Azije. Smještena na obali istoimenog zaljev, ovaj grad nudi spoj bogate povijesti, raznolike kulture, moderne arhitekture, i gastronomskih užitaka. Posjetit ćemo najznačajnije gradske znamenitosti kao što je Intramuros, poznat kao "Grad

unutar zidina," povijesno srce Manile. Izgrađen tijekom španjolske kolonizacije, Intramuros je prepun kolonijalne arhitekture, povijesnih crkava i muzeja. Povijesna utvrda Fort Santiago jedna je od najpoznatijih znamenitosti Intramurosa. Sagrađena u 16. st., Fort Santiago je služio kao vojna baza tijekom španjolske vladavine i važna je kulturna baština Filipina. Posjetitelji mogu prošetati povijesnim zidinama, uživati u mirnim vrtovima i istražiti Rizal Shrine, muzej posvećen filipinskom nacionalnom heroju José Rizalu. Tu su zatim i katolička katedrala u Intramurosu, poznata po svojoj zadivljujućoj arhitekturi i povijesnom značaju, a kroz povijest je obnovljena nekoliko puta; crkva San Agustin, najstarija kamena crkva na Filipinima i UNESCO-va svjetska baština. Crkva je poznata po svojoj prekrasnoj unutrašnjosti i baroknoj arhitekturi. Unutar crkve nalazi se muzej s artefaktima iz kolonijalnog razdoblja; Casa Manila odnosno replika kolonijalne kuće koja pruža uvid u život bogate španjolske elite u 19. stoljeću. Vidjet ćemo i Nacionalni muzej Filipina koji čuva zbirku umjetnina, povijesnih artefakata i etnografskih izložaka koji prikazuju bogatu povijest i kulturu Filipina. Za kraj ćemo posjetiti Američko groblje u Manili, najveće američko vojno groblje u inozemstvu koje služi kao posljednje počivalište za tisuće američkih i savezničkih vojnika koji su izgubili živote tijekom Drugog svjetskog rata, posebice u Pacifičkoj regiji. Poslijepodne slobodno za osobne programe. Noćenje.

13. dan: MANILA - ISTANBUL - ZAGREB

Rana odjava iz hotela uz paket doručak (breakfast box) i organizirani transfer autobusom do zračne luke Manila. Prijava na let za Istanbul u 6.10 sati na liniji TK265 (Turkish Airlines). Obroci tijekom leta. Dolazak u Istanbul predviđen je u 14.15 sati po lokalnom vremenu, a nastavak leta za Zagreb u 19.00 sati na liniji TK1055 (Turkish Airlines). Dolazak u Zagreb u 19.05 sati po hrvatskom vremenu.

Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNTOJ SOBI:

14.01.2025.


FIRST MINUTE

3.299 €

24.856,32 kn

~~3.399 €~~

~~25.609,77 kn~~

 *First minute popust 100 € za uplate do 60 dana prije polaska ili do popunjenja kapaciteta po FM cijeni

Doplata za jednokrevetnu sobu: 590 €

Najmanji broj putnika potreban za realizaciju aranžmana: 15

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb - Manila - Zagreb
- zrakoplovne pristojbe
- unutarnji let na Filipinima na relaciji Manila - Boracay
- unutarnji let na Filipinima na relaciji Boracay - Cebu
- unutarnji let na Filipinima na relaciji Cebu - El Nido
- unutarnji let na Filipinima na relaciji El Nido - Manila
- uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 7 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
- 4 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Manili
- 2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* na Boracayu
- 3 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Cebuu
- 2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u El Nidu (Palawan)
- razglede i izlete s lokalnim vodičima prema programu
- 6 ručkova na izletima
- grupne transfere prema programu
- ulaznice za objekte i lokalitete koji se posjećuju
- voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
- jamčevinu i troškove organizacije putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- doplatu za jednokrevetnu sobu 590 €
- napojnice vodiču i vozaču 50 € (plaćanje na licu mjesta voditelju putovanja)
- dodatne obroke, usluge i izlete koji nisu navedeni u programu putovanja
- putno osiguranje (preporučujemo)



INFORMACIJE:

Predviđeni hoteli:

- MANILA: [City Garden Grand Makati](#) 4* ili sl.
- BORACAY: [Belmont Hotel Boracay](#) 4* ili sl.
- CEBU: [Savoy Hotel Mactan](#) 4* ili sl.
- EL NIDO (PALAWAN): [Cuna Hotel El Nido](#) 4* ili sl.

Predviđeni red letenja – prijevoznik Turkish Airlines:

TK1056	14JAN	Zagreb – Istanbul	19:55 - 00:10+1
TK0084	15JAN	Istanbul – Manila	01:55 - 18:10
TK0265	26JAN	Manila – Istanbul	06:10 - 14:15
TK1055	26JAN	Istanbul – Zagreb	19:00 - 19:05

NAPOMENE:

- Hrvatski državljani mogu na Filipinima bez vize boraviti do 30 dana ukoliko posjeduju putovnicu valjanu najmanje 6 mjeseci nakon dana planiranog odlaska s Filipina i povratnu kartu ili kartu za sljedeće odredište. Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom države u koju putuju.

- Kategorija hotela odgovora službenoj kategorizaciji hotela na Filipinima i nije usporediva s kategorizacijom hotela drugih zemalja.

- Molimo da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu vanjskih poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr

- U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.

- Neispravni putni dokumenti ili neodobranje vize, koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja organizatora.

- Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja kao i vremena polazaka zrakoplova (kada to zahtjeva situacija prije i tijekom putovanja), ali garantira da će se program izvesti u cijelosti.

KORISNE INFORMACIJE – FILIPINI:

Službeno ime: Republika Filipini

Glavni grad: Manila

Službeni jezik: filipinski i engleski jezik

Vremenska razlika: srednjoeuropsko vrijeme +7 sati

Novčana jedinica: PHP (Filipinski pezo) / 1 € = 63,67 PHP

Napon struje: 220 V

Klima: Filipini su arhipelag tisuća otočića zbog čega imaju prilično raznoliku klimu. Sve određuju prevladavajući vjetrovi koji donose dva monsunski razdoblja. To je razdoblje kada na

Filipinima ima najviše padalina, što ne znači da kiši cijele dane i svakoga dana, već da imamo minimalno jedan ili više pljuskova dnevno. Jugozapadni monsun koji traje od svibnja do listopada naziva se habagat, a sjeveroistočni od studenog do kasnog svibnja amihan. Na većini je arhipelaga razdoblje s najmanje padalina ono monsuna amihan, a kišno razdoblje započinje u lipnju i traje do listopada. Neka su područja Filipina "između", što znači da kišno razdoblje imaju još i između inače dobro definiranih monsuna. Dakle Filipini imaju tipičnu tropsku monsunsku klimu. Za njih su značajne vrlo slične temperature tijekom cijele godine koje u nizinama, u blizini mora, preko dana dosežu najviše 35°C, dok noću rijetko padaju ispod 20°C. U visinskim su područjima temperature niže, no unatoč tome noćne rijetko padaju ispod 10°C. Idealno vrijeme za posjet Filipinima je dakle tijekom cijele godine budući da je vrijeme uvijek negdje prikladno. Za obilazak najvećih filipinskih znamenitosti (terase rižinih polja Banaue, Manila, Bohol, Palawan), preporučuje se razdoblje od prosinca do svibnja.

Odjeća i obuća: Zemlja je pretežno kršćanska, na jugu muslimanska, a u unutrašnjosti tradicionalna. U tradicionalnom i muslimanskom okruženju uvijek je preporučljivo poštovati domaćine barem minimalno prilagođenom odjećom - pokrivena ramena i dekolte, a ako može i koljena (poluduge hlače ili slično). Takva je odjeća i najbolja zaštita od sunca! Pripremite se na toplo tropsko vrijeme, no ne zaboravite na koji dodatni komad tople odjeće koji uvijek dobro dođe. Vrlo je važna i dobra zaštita od sunca. Što se obuće tiče, za većinu vam putovanja preporučujemo udobne otvorene cipele u kojima se možete otpremiti i na kakvo planinarenje te udobne zatvorene cipele. Ne zaboravite na kupaći kostim i ručnik.

Hrana i piće: Kao i kod većine azijskih zemalja, filipinska se prehrana zasniva na riži. Filipinci jednostavno ne mogu niti zamisliti obrok bez riže. Riža na stol uvijek dolazi u pratnji različitih priloga i umaka. Oni su povrtni, mesni i obično su različiti kako bi se okusi lijepo proželi. Od mesa je najpopularnija svinjetina. Pored osnovne hrane koju predstavlja riža s priložima, Filipini su poznati i po izvrsnoj morskoj hrani budući da su ipak arhipelag i mora imaju napretek. Lokalna je hrana uvijek blago začinjena, a posvuda se nalaze i alternative za delikatnije okuse. Filipinska kuhinja poznaje i nekoliko ekstremnih osobitosti za ljubitelje novih prehrambenih izazova. Na raspolaganju je uvijek i raznoliko, slasno tropsko voće i slastice. Od pića su dostupni svježiji voćni sokovi, niz bezalkoholnih pića kao i alkoholnih od kojih je najomiljenije pivo različitih marki. Preporučujemo da pijete vodu iz bočice. Za sve će vam ostale podatke na raspolaganju biti vaš vodič.

Cijepljenje: nije obavezno, ali svakako je dobro konzultirati se sa HZZO-m prije putovanja.

Nadležno diplomatsko predstavništvo RH:

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Republici Indoneziji
(Pokriva Demokratsku Republiku Timor-Leste, Republiku Filipini, Republiku Singapur i Kraljevinu Tajland)

Grad: Jakarta

Nebojša Koharović, izvanredni i opunomoćeni veleposlanik

Telefon: 0062 21 525 7822, 525 76 11

Adresa: Menara Mulia-Suite 2801, Jl. Gatot Subroto Kav. 9-11, Jakarta 12930, INDONESIA

Email: jakarta@mvep.hr

Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak - petak 9,00h - 17,00h

Konzularni dani u Veleposlanstvu: (za stranke): ponedjeljak - petak 10,00-12,00

Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi

došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. |. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda programa putovanja, ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplovom, radnim vremenima, lokalitetima koji se posjećuju i vremenskim uvjetima. Radno vrijeme pojedinih znamenitosti je različito tako da se vremenski tijek razgledavanja može mijenjati. Preporučamo uplatu putnog osiguranja. Informacije na prodajnim mjestima. | Molimo Vas da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike



